



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

28 січня 2021 р.

Северодонецьк

№ 30

**Про затвердження Регіональної  
цільової програми «Молодь  
Луганщини» на 2021-2025 роки**

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», з метою реалізації молодіжної політики в області **зобов'язую:**

1. Затвердити Регіональну цільову програму «Молодь Луганщини» на 2021-2025 роки (далі – Програма), що додається, із загальним обсягом фінансування 18469,6 тис. грн.

2. Встановити, що обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначаються при затвердженні обласного бюджету на відповідний рік, відповідальним виконавцем є Управління молоді та спорту облдержадміністрації.

3. Управлінню молоді та спорту обласної держадміністрації щороку до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

4. Виконавцям заходів Програми щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, надавати інформацію про хід її виконання Управлінню молоді та спорту облдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Безгинську Катерину.

Голова обласної державної  
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації

**Сергій ГАЙДАЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
держадміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації

28 січня 2021 р. № 30

**РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА  
«МОЛОДЬ ЛУГАНЩИНИ» НА 2021-2025 РОКИ**

## ПАСПОРТ

**Регіональна цільова програма «Молодь Луганщини» на 2021-2025 роки**

**Підстава для розроблення:** доручення голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15.10.2020 до вх. № 01.01-29/08867

<b>1.</b>	<b>Ініціатор розроблення Програми</b>	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
<b>2.</b>	<b>Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми</b>	доручення голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15.10.2020 до вх. № 01.01-29/08867
<b>3.</b>	<b>Розробник Програми</b>	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
<b>4.</b>	<b>Співрозробники Програми</b>	обласна комунальна установа «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»
<b>5.</b>	<b>Відповідальний виконавець Програми</b>	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
<b>6.</b>	<b>Учасники Програми</b>	департаменти облдержадміністрації: освіти і науки; охорони здоров'я, управління культури, національностей, релігій та туризму обласної державної адміністрації, Луганський обласний центр зайнятості, Луганська обласна універсальна наукова бібліотека, обласні комунальні заклади: «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»; органи місцевого самоврядування (за згодою)
<b>7.</b>	<b>Термін реалізації Програми</b>	2021-2025 роки

8.	<b>Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми</b>	обласний бюджет
9.	<b>Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми; всього, у тому числі: кошти обласного бюджету</b>	18469,6 тис. грн 18469,6 тис. грн

### **I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Молодь є стратегічним ресурсом соціально-економічного розвитку держави в довгостроковій перспективі, виступає головною рішучою силою, катализатором здорових процесів у функціонуванні українського суспільства. Досвід останніх десятиліть переконливо доводить, що політичних та економічних успіхів досягають саме ті країни, які приділяють значну увагу розвитку молодого населення. Держави, що інвестують у молодь, інвестують у власне майбутнє.

Упродовж 2016-2020 років діяла Регіональна цільова програма «Молодь Луганщини», яка позитивно вплинула на розвиток молодіжної політики в області, зокрема збільшився відсоток молоді у суспільному житті з 11 до 18,4.

У рамках реалізації Програми щороку проводилося більше 200 заходів, спрямованих на розвиток громадянської активності, молодіжного руху, зайнятості та здорового способу життя молоді.

Створено Луганську обласну молодіжну раду при облдержадміністрації та 9 молодіжних рад при органах місцевого самоврядування, 19 молодіжних хабів, платформ та коворкінгів, що сприяють розвитку громадянської освіти, популяризації здорового способу життя, волонтерства, молодіжному підприємництву, підвищенню рівня мобільності молоді.

Надано фінансову підтримку та реалізовано 38 проєктів, розроблених інститутами громадянського суспільства обласного рівня, на суму 920 тис. грн.

Реалізовано вишколи, табори всеукраїнського рівня, спрямовані на збільшення чисельності молоді, готової до захисту територіальної цілісності України, на суму 590 тис. грн за рахунок коштів державного бюджету.

Відповідно до Концепції Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки заплановано збільшити чисельність молоді, яка бере участь у суспільному житті, до 25 відсотків.

Таким чином, основною проблемою є низький рівень участі молоді у суспільному житті, діяльності інститутів громадянського суспільства, процесах прийняття рішень, що стосуються розв'язання нагальних для них проблем.

Враховуючи позитивну динаміку реалізації заходів програми, потрібно продовжити роботу у цьому напрямі й прийняти відповідну програму на наступний період.

Чинники, що обумовили необхідність розроблення Програми:

1. Створення умов для розвитку соціальної активності молоді, залучення її у процес вирішення власних проблем і проблем області.

На 01.01.2020 мешканців області від 14 до 35 років нараховується 26 % від загальної чисельності, а саме – 176,6 тис. осіб (без урахування населення тимчасово окупованої території), з них міського – 72,5 тис., сільського – 104,1 тис. осіб.

З 2014 року у зв'язку з подіями, що відбуваються на сході України, продовжується міграція працездатного населення в інші регіони України, з них більше 60 % – це молодь від 15 до 35 років.

Також на якісний рівень дозвілля молоді, її духовне і культурне збагачення вплинули відносно низький рівень соціально-економічного розвитку регіону, застосування застарілих методів адміністративно-командного управління, нерозвиненість інститутів громадянського суспільства.

За даними Міністерства молоді та спорту України, участь у роботі молодіжних та дитячих громадських організацій беруть 2,4 % молоді, органів учнівського або студентського самоврядування – 7,9 %, молодіжних центрів – 3,6 %, досвід волонтерства мають 8,9 %, а також залишається невисокою активність молоді в інших формах організованої діяльності.

2. Підвищення спроможності молоді.

За даними Державної служби зайнятості України, найвищим в Україні показник безробіття серед працездатного населення є у Луганській області (16,6 %, по Україні – 9,6 %).

Причини виникнення проблеми:

невідповідність компетентностей, якими володіє молодь, сучасним вимогам суспільного життя та ринку праці;

недостатність кваліфікованої молоді, здатної застосовувати наявні механізми, інструменти, можливості, практики, програми щодо задоволення їх потреб, розвитку, соціалізації та підвищення самостійності і спроможності, обмеженість доступу до них молоді;

обмеженість можливостей для проведення змістовного дозвілля, нерозвиненість мережі молодіжних центрів, клубів, просторів за місцем проживання;

недостатність компетентних фахівців, які працюють з дітьми та молоддю, у тому числі молодіжних працівників, і водночас низька якість послуг, які ними надаються.

Завдяки функціонуванню обласної комунальної установи «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень» планується сприяти створенню належних умов для розвитку і самореалізації молоді.

3. Низький рівень відповідального ставлення молоді до власного здоров'я, недостатня результативність профілактики негативних явищ і небезпечних хвороб, поширення соціально негативних форм поведінки (злочинність, проституція і тощо) і соціально небезпечних хвороб (туберкульоз, СНІД, наркоманія, алкоголізм, хвороби, які передаються статевим шляхом).

У 2020 році рівень охоплення населення руховою активністю залишається низьким (в області – 9,3 %, по Україні – 14,2 %).

За даними КНП Луганської обласної ради «Центр психічного здоров'я», в області більше 30 % офіційно зареєстрованих споживачів (від 15 до 35 років) психоактивних речовин.

#### 4. Підтримка соціально вразливої молоді.

Збройне протистояння, що відбувається в області, призвело до поділу території на підконтрольну і таку, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, фактичного відокремлення промислових районів і сільськогосподарських, а також вимушеної адаптації молоді до нових життєвих умов.

Луганська область посідає друге місце в країні за кількістю зареєстрованих ВПО. На сьогодні територіальними органами соціального захисту населення області взято на облік 273 тис. осіб, з них 8 % – діти, 11 % – працездатні особи, 3 % – особи з інвалідністю.

Молодь із числа внутрішньо переміщених осіб, а також тих, які проживають на тимчасово окупованій території потребує реінтеграції, інклюзивності, забезпечення рівних прав і доступу до послуг, можливостей, інформації у процесі формування молодіжної політики.

Створення сприятливих умов в області для розвитку і самореалізації соціально вразливої молоді здійснюватиметься, зокрема, шляхом функціонування обласної комунальної установи «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями».

Таким чином, для вирішення основних проблем, визначених Програмою, необхідна цілеспрямована, злагоджена взаємодія органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, комунальних установ та інших суб'єктів із залученням коштів обласного бюджету, застосовуючи комплексний підхід, що не можна забезпечити за рахунок включення окремих заходів до Програми економічного і соціального розвитку Луганської області.

## II. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення можливостей для самореалізації потенціалу молоді Луганщини через підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері, застосування наявних та нових інструментів для активної участі та інтеграції молоді у суспільне життя.

## III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

<b>Сильні сторони (S)</b>	<b>Слабкі сторони (W)</b>
<p>1) наявність діючих органів, організацій тощо з реалізації молодіжної політики (управління, відділи у справах молоді та спорту, центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, молодіжні центри, молодіжні ради, підліткові клуби за місцем проживання тощо);</p> <p>2) підтримка з обласного бюджету ініціатив щодо реалізації програм у молодіжній сфері, розроблених інститутами громадянського суспільства;</p> <p>3) наявність в області міжнародних організацій, які надають підтримку молодіжним ініціативам</p>	<p>1) відсутність умов для створення соціальної активності молоді;</p> <p>2) низький рівень спроможності молоді щодо задоволення своїх потреб;</p> <p>3) низький рівень відповідального ставлення молоді щодо власного здоров'я;</p> <p>4) недостатня підтримка соціально-вразливої молоді</p>
<b>Можливості (O)</b>	<b>Загрози (T)</b>
<p>1) Закон України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» (зі змінами);</p> <p>2) затвердження проекту Указу Президента України «Про Національну стратегію розвитку державної молодіжної політики до 2030 року»;</p> <p>3) Концепція Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки</p> <p>4) затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки</p>	<p>1) незадовільний стан економіки, обмежені ресурси держави;</p> <p>2) поширення соціально негативних форм поведінки і соціально небезпечних хвороб серед молоді;</p> <p>3) зниження престижу освіти і культури в молодіжному середовищі</p>

#### **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми**

Основна проблема на сьогодні полягає у низькому рівні активності молоді у суспільному житті, діяльності інститутів громадянського суспільства, процесах прийняття рішень, що стосуються вирішення їхніх проблем.

Досягнення мети Програми може бути забезпечено за кількома варіантами.

Перший варіант – застосування традиційного механізму організації роботи з молоддю на основі діючої управлінської вертикалі: облдержадміністрація – структурні підрозділи з питань молоді та спорту органів місцевої влади – молодь. Проте така модель, як правило, майже цілком орієнтована на розв'язання проблем за рахунок бюджетних коштів, нівелює управлінську роль молодіжних громадських об'єднань.

Другий варіант передбачає застосування сучасних підходів та широкого кола інноваційних механізмів шляхом поширення найкращого досвіду останніх років, активізації співпраці органів державної влади, органів місцевого самоврядування та інших організацій у цій сфері, що сприятиме підвищенню рівня компетентностей молоді, спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері, розвиток молодіжних центрів, молодіжної роботи, молодіжного та дитячого громадських рухів, утворенню і розвитку молодіжних консультативно-дорадчих органів тощо.

Тому другий варіант є більш динамічним і оптимальним.

Програму передбачено здійснювати протягом 2021-2025 років за рахунок коштів обласного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми за рахунок бюджетних коштів визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей відповідних бюджетів.

#### **V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Основними напрямками Програми є:

1. Посилення участі молоді у суспільному житті.
2. Підвищення спроможності молоді.
3. Утвердження здорового способу життя серед молоді.
4. Підтримка соціально вразливої молоді.



### Результативні показники Програми

№ з/п	Найменування показника	Значення показників, у тому числі за роками					
		усього (од., %)	2021	2022	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Відсоток молоді, яка бере участь у суспільному житті	25%	18,4	20,1	21,8	23,5	25
2.	Кількість всеукраїнських, міжнародних, регіональних культурно-просвітницьких та інших заходів	50	10	10	10	10	10
3.	Соціологічне дослідження «Соціокультурний портрет молоді Луганської області»	1	-	-	-	1	-
4.	Кількість обласних конкурсів ініціатив молодіжних громадських організацій	5	1	1	1	1	1
5.	Кількість семінарів для молоді щодо формування здорового способу життя та протидії хворобам	5	1	1	1	1	1
6.	Кількість молоді, відзначеної за значний внесок у політичний, культурний, соціально-економічний розвиток області	75	15	15	15	15	15
7.	Кількість фахівців, які пройшли навчання за програмою «Молодіжний працівник» та працюють з молоддю, зростання рівня їхніх професійних компетентностей	100	20	20	20	20	20
8.	Кількість молоді, яка засвоїла нові знання, поглибила наявні та здобула нові компетентності з метою самореалізації, професійного та кар'єрного розвитку, здійснення підприємницької діяльності	35%	7	14	21	28	35
9.	Рівень охоплення населення руховою активністю в області	14,2%	9,3	10,28	11,26	12,24	14,2
10.	Кількість молоді із числа ВПО та з інвалідністю, що отримали післятравматичну допомогу або консультацію	800	160	160	160	160	160

1	2	3	4	5	6	7	8
11.	Кількість засідань, семінарів тренінгів та інших заходів для жінок та дівчат з інвалідністю	15	3	3	3	3	3

## VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладено у додатку 1 до Програми.

## VII. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету в межах видатків, що визначаються щороку на реалізацію заходів з підтримки галузі молоді та спорту.

Конкретний обсяг коштів, який спрямовується на проведення заходів Програми, визначається щороку при затвердженні відповідних місцевих бюджетів чи внесенні змін до них.

Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, по кожному з заходів Програми наведено у додатку 2 до Програми.

Обсяг коштів, які передбачається залучити для виконання програми	Термін реалізації програми за роками, тис. грн					Всього, тис. грн
	2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7
Всього, у т.ч.	3164,2	3569,1	3801,0	3928,7	4006,6	18469,6
обласний бюджет	3164,2	3569,1	3801,0	3928,7	4006,6	18469,6

Всього за рахунок коштів обласного бюджету на реалізацію заходів Програми планується виділити 18469,6 тис. грн.

## VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація взаємодії виконавців з реалізації заходів Програми покладається на Управління молоді та спорту облдержадміністрації.

Звіт про хід виконання Програми надається учасниками Програми, задіяними в реалізації її заходів, щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним, Управлінню молоді та спорту облдержадміністрації.

Управління молоді та спорту облдержадміністрації звітує щороку до 20 числа, наступного за звітним періодом, про хід виконання Програми голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

## ІХ. Розрахунок очікуваних результатів

Реалізація Програми дозволить:

- 1) збільшити відсоток молоді, яка бере участь у суспільному житті, з 16,7 до 25;
- 2) підготовка 1 статистичного збірника про становище молоді в Луганській області;
- 3) збільшення чисельності молоді до 30,9 %, залученої до виконання молодіжних і дитячих програм;
- 4) залучення 20 % молоді до здійснення заходів, спрямованих на забезпечення її зайнятості;
- 5) підготовка 100 фахівців, які пройшли навчання за програмою «Молодіжний працівник» та працюють з молоддю, зростання рівня їхніх професійних компетентностей;
- 6) зростання частки молоді, щороку на 7 %, яка засвоїла нові знання, поглибила наявні та здобула компетентності з метою самореалізації, професійного розвитку, здійснення підприємницької діяльності;
- 7) зростання частки молоді, яка відповідально ставиться до власного здоров'я, до 14,2 %;
- 8) проведення 485 обласних заходів для молоді.

Начальник Управління  
молоді та спорту



**Антон ВОЛОХОВ**

Напрямами діяльності та основні заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування (бюджет)	Орієнтовний обсяг фінансування (вартість) тис. грн, у тому числі за роками					Очікуваний результат
						2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Посилення участі молоді у суспільному житті	1) забезпечення участі молоді у всеукраїнських, міжнародних, регіональних культурно-просвітницьких заходах; проведення обласних фестивалів-конкурсів для творчої молоді 2) сприяння модернізації фондів публічних бібліотек з урахуванням сучасних інформаційних та освітніх потреб молоді 3) проведення акцій, ігор, конкурсів, засідань, семінарів,	2021-2025	управління культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації  управління культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації, Луганська обласна універсальна наукова бібліотека	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми	-	32,4	34,3	34,3	34,3	5 фестивалів-конкурсів  підвищення рівня освіченості молоді, формування позитивно орієнтованих культурних потреб молоді  5 семінарів з розвитку особистих якостей молоді

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		спрямованих на утвердження громадянської свідомості й активної громадянської позиції молоді		соціальних досліджень», органи місцевого самоврядування (за згодою)							
		4) проведення дослідження «Соціокультурний портрет молоді Луганської області»	2024	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	-	-	-	25,0	-	1 соціологічне дослідження
		5) організація та проведення обласного конкурсу ініціатив молодіжних громадських організацій	2021-2025			200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	5 конкурсів ініціатив
		6) співпраця органів державної влади з дитячими та молодіжними громадськими організаціями, органами студентського самоврядування шляхом надання організаційно-методичної та інформаційної допомоги		Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», органи місцевого самоврядування (за згодою)							активізація співпраці органів державної влади та молодіжної громадськості, підвищення соціальної активності молоді
						за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми					

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7) сприяння інтеграції молоді до європейської молодіжної спільноти	2021-2025	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», органи місцевого самоврядування (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						розвиток співробітництва, обмін досвідом з державними та молодіжними громадськими організаціями інших регіонів України та країн світу
		8) здійснення міжнародних молодіжних обмінів, участь у міжнародних акціях, семінарах, тренінгах									розвиток співробітництва та обмін досвідом з державними та молодіжними громадськими організаціями інших країн
2.	Підвищення спроможності молоді	1) організація та проведення обласного конкурсу «Молода людина Луганщини» 2) проведення турніру з гри «Світ громад» до Дня Європи для учнівської молоді 3) організація та проведення обласних		Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	3,8	4,1	4,3	4,3	4,3	5 конкурсів
						23,2	25,1	26,7	26,7	26,7	5 турнірів
						24,8	26,8	28,4	28,4	28,4	100 спеціалістів, які пройшли навчання за

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		навчальних програм «Молодіжний працівник», «Школа подружнього життя», семінарів, тренінгів, засідань та інших заходів щодо підтримки молоді у здобутті неформальної освіти	2021-2025	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	-	25,0	25,0	25,0	25,0	програмою «Молодіжний працівник»
		4) проведення форумів, семінарів-тренінгів, конференцій та інших заходів з метою інформаційного забезпечення реалізації державної політики у молодіжній сфері та комунікацій молоді									5 семінарів-тренінгів
		5) організація та проведення обласного молодіжного форуму «Молодь Луганщини»				276,3	298,4	316,6	316,6	316,6	5 форумів

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		б) організація та проведення навчального семінару-тренінгу «Студентська республіка»	2021-2025	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	64,8	69,9	74,1	74,1	74,1	5 семінарів-тренінгів
		7) організація та проведення музичного розважального заходу для молоді до Дня дружби				40,5	44,0	46,4	46,4	46,4	5 концертів
		8) проведення профорієнтаційної роботи з молоддю, у т. ч. учнівською. Залучення молоді, що навчається, до профорієнтаційних заходів, уроків, професіографічних екскурсій, візних акцій центрів зайнятості, презентацій професій та навчальних закладів, профорієнтаційних заходів змагально-мотиваційного характеру,		Луганський обласний центр зайнятості, Управління молоді та спорту облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення мотивації до праці, орієнтація молоді на здобуття актуальних професій





## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		11) проведення семінарів, тренінгів та інших заходів щодо відкриття власної справи, підвищення рівня зайнятості молоді шляхом сприяння її працевлаштуванню, стажуванню на робочих місцях	2021-2025	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення рівня обізнаності та підтримка самореалізації молоді у сфері бізнесу й підприємницької діяльності
		12) проведення профорієнтаційної роботи (семінарів, тренінгів, майстер-класів), залучення молоді до організації і проведення заходів		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)							підвищення конкурентоспроможності молоді
		13) утримання ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»		Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	1520,0	1680,0	1800,0	1900,0	2000,0	забезпечення реалізації державної молодіжної політики в Луганській області

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3.	Утвердження здорового способу життя серед молоді	1) організація та проведення обласної науково-практичної конференції щодо формування здорового способу життя серед молоді «Життя без наркотиків» 2) проведення роз'яснювальної роботи щодо формування здорового способу життя та протидії хворобам 3) проведення спартакіад, універсіад та інших масових спортивних заходів серед учнівської та студентської молоді області 4) сприяння залученню молоді до занять фізичною культурою та спортом у спортивних	2021-2025	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						5 конференцій
				Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)							5 тематичних заходів
				Управління молоді та спорту облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)							формування у молоді цінностей до здорового способу життя шляхом участі у масових спортивних заходах
				Управління молоді та спорту облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)							підвищення рівня здоров'я молоді, популяризація та утвордження здорового і безпечного способу життя

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		клубах за місцем проживання, спортивних секціях дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних дитячо-юнацьких шкіл олімпійського резерву	2021-2025	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»	обласний бюджет	-	5,8	6,2	6,7	7,2	5 семінарів
4.	Підтримка соціально вразливої молоді	1) організація та проведення у рамках програми «Правова та післятравматична допомога дітям, молоді та сім'ям з інвалідністю» індивідуальних та колективних консультацій, семінарів, тренінгів				7,7	8,3	8,8	8,8	8,8	кількість молоді, що взяла участь у заходах, – 400 осіб

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		2) організація та проведення обласної кампанії для дітей та молоді «Гармонія в різноманітті»	2021-2025	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»	обласний бюджет	-	10,4	11,2	11,9	12,7	5 творчих виставок	
	3) організація та проведення обласної кампанії «Сприяння реалізації культурного та творчого потенціалу дітей та молоді»		41,7			45,0	47,7	47,7	47,7	47,7	47,7	30 заходів
	4) організація та проведення заходів на тему: «Сприяння працевлаштуванню молоді з інвалідністю»		10,0			10,8	11,4	11,4	11,4	11,4	11,4	5 засідань «круглого столу»
	5) організація та впровадження програми «Адаптаційно-освітній та творчий розвиток для дітей та молоді з проблемами здоров'я та груп ризику з використанням ІТ-технологій»					5,2	5,6	5,9	5,9	5,9	5 виставок	

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		6) проведення тренінгів, семінарів та інших заходів з метою забезпечення соціального становлення та підтримки молоді із числа ВПО	2021-2025	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», органи місцевого самоврядування (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми	-	8,9	9,6	10,2	10,9	походження післятравматичної кризи, психотравм, надання правової допомоги молоді з інвалідністю, ВПО з інвалідністю
		7) проведення соціально-правових та інформаційних консультацій для молоді з інвалідністю та їх родин з використанням ІТ		Управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»	обласний бюджет	-	8,9	9,6	10,2	10,9	кількість молоді, що отримала інформаційні консультації – 400 осіб
		8) організація та проведення засідань, семінарів, тренінгів та інших заходів для жінок та лівчат з інвалідністю				-	11,4	12,2	13,1	14,0	10 засідань жіночого клубу «Берегиня»
		9) утримання ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими				946,2	1057,2	1132,2	1132,2	1132,2	забезпечення соціальної адаптації дітей та молоді з інвалідністю та

## Продовження доданка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		фізичними МОЖЛИВОСТЯМИ»									МОЛОДІ ІЗ ЧИСЛА ВПО
					Вартість програми (тис. грн) за роками:	3164,2	3569,1	3801,0	3928,7	4006,6	
					Загальна вартість Програми (тис. грн):			18469,6			

Ресурсне забезпечення регіональної цільової Програми

Заходи	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)						
	всього	у тому числі за роками					
		2021	2022	2023	2024	2025	2025
1	2	3	4	5	6	7	
ЗАХІД 1.3 Проведення акцій, ігор, конкурсів, засідань, семінарів, спрямованих на утвердження громадянської свідомості й активної громадянської позиції молоді							
Всього,	135,3	-	32,4	34,3	34,3	34,3	34,3
у тому числі кошти обласного бюджету	135,3	-	32,4	34,3	34,3	34,3	34,3
ЗАХІД 1.4 Проведення дослідження «Соціокультурний портрет молоді Луганської області»							
Всього,	25,0	-	-	-	25,0	-	-
у тому числі кошти обласного бюджету	25,0	-	-	-	25,0	-	-
ЗАХІД 1.5 Організація та проведення обласного конкурсу ініціатив молодіжних громадських організацій							
Всього,	1000,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0
у тому числі кошти обласного бюджету	1000,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0
ЗАХІД 2.1 Організація та проведення обласного конкурсу «Молода людина Луганщини»							
Всього,	20,8	3,8	4,1	4,3	4,3	4,3	4,3
у тому числі кошти обласного бюджету	20,8	3,8	4,1	4,3	4,3	4,3	4,3
ЗАХІД 2.2 Проведення турніру з гри «Світ громад» до Дня Європи для учнівської молоді							
Всього,	128,4	23,2	25,1	26,7	26,7	26,7	26,7
у тому числі кошти обласного бюджету	128,4	23,2	25,1	26,7	26,7	26,7	26,7
ЗАХІД 2.3 Організація та проведення обласних навчальних програм «Молодіжний працівник», «Школа подружнього життя», семінарів, тренінгів, засідань та інших заходів щодо підтримки молоді у здобутті неформальної освіти							
Всього,	136,8	24,8	26,8	28,4	28,4	28,4	28,4
у тому числі кошти обласного бюджету	136,8	24,8	26,8	28,4	28,4	28,4	28,4



1	2	3	4	5	6	7
ЗАХІД 2.4 Проведення форумів, семінарів-тренінгів, конференцій та інших заходів з метою інформаційного забезпечення реалізації державної політики у молодіжній сфері та комунікацій молоді						
Всього,	100,0	-	25,0	25,0	25,0	25,0
у тому числі кошти обласного бюджету	100,0	-	25,0	25,0	25,0	25,0
ЗАХІД 2.5 Організація та проведення обласного молодіжного форуму «Молодь Луганщини»						
Всього,	1524,5	276,3	298,4	316,6	316,6	316,6
у тому числі кошти обласного бюджету	1524,5	276,3	298,4	316,6	316,6	316,6
ЗАХІД 2.6 Організація та проведення навчального семінару-тренінгу «Студентська республіка»						
Всього,	357,0	64,8	69,9	74,1	74,1	74,1
у тому числі кошти обласного бюджету	357,0	64,8	69,9	74,1	74,1	74,1
ЗАХІД 2.7 Організація та проведення музичного розважального заходу для молоді до Дня дружби						
Всього,	223,7	40,5	44,0	46,4	46,4	46,4
у тому числі кошти обласного бюджету	223,7	40,5	44,0	46,4	46,4	46,4
ЗАХІД 2.13 Утримання ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»						
Всього,	8900,0	1520,0	1680,0	1800,0	1900,0	2000,0
у тому числі кошти обласного бюджету	8900,0	1520,0	1680,0	1800,0	1900,0	2000,0
ЗАХІД 3.5 Організація та проведення семінару для молоді вразливих категорій «Школа профлактики захворювань»						
Всього,	25,9	-	5,8	6,2	6,7	7,2
у тому числі кошти обласного бюджету	25,9	-	5,8	6,2	6,7	7,2
ЗАХІД 4.1 Організація та проведення у рамках програми «Правова та післятравматична допомога дітям, молоді та сім'ям з інвалідністю» індивідуальних та колективних консультацій, семінарів, тренінгів						
Всього,	42,4	7,7	8,3	8,8	8,8	8,8
у тому числі кошти обласного бюджету	42,4	7,7	8,3	8,8	8,8	8,8
ЗАХІД 4.2 Організація та проведення обласної кампанії для дітей та молоді «Гармонія в різноманітті»						
Всього,	46,2	-	10,4	11,2	11,9	12,7
у тому числі кошти обласного бюджету	46,2	-	10,4	11,2	11,9	12,7

1	2	3	4	5	6	7
ЗАХІД 4.3 Організація та проведення обласної кампанії «Сприяння реалізації культурного та творчого потенціалу дітей та молоді»						
Всього,	229,8	41,7	45,0	47,7	47,7	47,7
у тому числі кошти обласного бюджету	229,8	41,7	45,0	47,7	47,7	47,7
ЗАХІД 4.4 Організація та проведення заходів на тему: «Сприяння працевлаштуванню молоді з інвалідністю»						
Всього,	55,0	10,0	10,8	11,4	11,4	11,4
у тому числі кошти обласного бюджету	55,0	10,0	10,8	11,4	11,4	11,4
ЗАХІД 4.5 Організація та впровадження програми «Адаптаційно-освітній та творчий розвиток для дітей та молоді з проблемами здоров'я та груп ризику з використанням ІТ-технологій»						
Всього,	28,5	5,2	5,6	5,9	5,9	5,9
у тому числі кошти обласного бюджету	28,5	5,2	5,6	5,9	5,9	5,9
ЗАХІД 4.7 Проведення соціально-правових та інформаційних консультацій для молоді з інвалідністю та їх родин з використанням ІТ						
Всього,	39,6	-	8,9	9,6	10,2	10,9
у тому числі кошти обласного бюджету	39,6	-	8,9	9,6	10,2	10,9
ЗАХІД 4.8 Організація та проведення засідань, семінарів, тренінгів та інших заходів для жінок та дівчат з інвалідністю						
Всього,	50,7	-	11,4	12,2	13,1	14,0
у тому числі кошти обласного бюджету	50,7	-	11,4	12,2	13,1	14,0
ЗАХІД 4.9 Утримання ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»						
Всього,	5400,0	946,2	1057,2	1132,2	1132,2	1132,2
у тому числі кошти обласного бюджету	5400,0	946,2	1057,2	1132,2	1132,2	1132,2
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	18469,6	3164,2	3569,1	3801,0	3928,7	4006,6
обласний бюджет	18469,6	3164,2	3569,1	3801,0	3928,7	4006,6